



Искусство против коррупции (ФОТО)



9 декабря отмечается Международный день борьбы с коррупцией. В преддверии этой даты следственным управлением СК России по Свердловской области проведён первый отборочный этап конкурса детского рисунка. В конкурсе приняли участие дети сотрудников следственного управления, а также воспитанники подшефных учреждений для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Присланные на конкурс работы отличаются разнообразием, самостоятельным и творческим подходом к художественному осмыслению такой актуальной темы, как борьба с коррупцией. Судя по рисункам, представителей подрастающего поколения, несмотря на их юный возраст, волнуют проблемы того общества, в котором они живут, и они не намерены мириться с его недостатками.

В возрастной группе 7 — 11 лет было предоставлено 14 работ, в возрастной группе 12 — 14 лет – 9 работ и в возрастной группе 15 — 18 лет – 4 работы. Накануне были подведены итоги



отборочного этапа конкурса. Конкурсной комиссией, в которую вошли представители руководства следственного управления и руководители ряда структурных подразделений аппарата следственного управления, были определены победители этапа.

В возрастной группе 7 — 11 лет победу одержал Антон Возовиков из Невьянска. Среди ребят 12 — 14 лет первенствовала Скипина Кристина также из Невьянска, а победителем среди детей в возрасте 15 — 18 лет стал Фёдор Гусалов из Екатеринбурга. Работы указанных детей направлены для участия в общероссийском этапе конкурса.

Руководство следственного управления СК России по Свердловской области выражает слова благодарности всем ребятам, неравнодушным к судьбе нашей страны, педагогам и родителям, воспитывающим в детях патриотизм, честность, ответственность, а также коллективам следственных отделов за активную работу и оказанную помощь в проведении конкурса.

Изображения



02 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1269072>